
COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 51 del 18/05/2017

OGGETTO:  APPROVAZIONE  ACCORDO  DI  PARTENARIATO  CON  ISTITUTO 
COMPRENSIVO DOSOLO - POMPONESCO - VIADANA PER LA REALIZZAZIONE 
DEL PROGETTO "CODING A SCUOLA: RIGORE E CREATIVITA' ATTRAVERSO LA 
TECNOLOGIA". 

L’anno duemiladiciassette, il giorno diciotto del mese di maggio  alle ore  21:30 
nel  Palazzo  comunale,  si  è  riunita  la  GIUNTA  COMUNALE,  a  seguito  di  inviti 
regolarmente recapitati ai Sigg.:

MADEO VINCENZO
PASQUALI UMBERTO
BORTOLOTTI PIETRO
GOZZI ANNA

SINDACO
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Presente

Presenti  n. 4 Assenti n. 0

Assume la Presidenza il SINDACO, dr. MADEO VINCENZO.

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA.

Essendo gli invitati in numero legale si procede a quanto segue:



Deliberazione n. 51 del  18/05/2017

OGGETTO:  APPROVAZIONE  ACCORDO  DI  PARTENARIATO  CON  ISTITUTO 
COMPRENSIVO DOSOLO - POMPONESCO- VIADANA PER LA REALIZZAZIONE 
DEL PROGETTO "COADING A SCUOLA: RIGORE E CREATIVITA' ATTRAVERSO 
LA TECNOLOGIA". 

La GIUNTA COMUNALE

Premesso  che  il  MIUR  ha  presentato  l'avviso  PON  FSE  2669  in  data  3/3/2017 
“Pensiero computazionale e cittadinanza digitale”, finalizzato al sostegno dei percorsi 
per lo sviluppo del pensiero computazionale e della creatività digitale e per lo sviluppo 
delle competenze di “cittadinanza digitale”;

il capofila (IC Dosolo, Pomponesco, Viadana) e i partner hanno di concerto definito e 
programmato le attività del progetto allegato;

la formalizzazione della relazione che intercorre fra i partner ai fini della realizzazione 
congiunta del progetto avviene attraverso uno specifico “accordo di partenariato” (di 
seguito  accordo),  ovvero  un  documento  sottoscritto  dai  rappresentanti  legali  del 
capofila e di tutti i partner;

Visto l'allegato accordo di partenariato tra Istituto Comprensivo (capofila) e questo 
Comune;

la  descrizione  del  progetto  “Coding  a  scuola:  rigore  e  creatività  attraverso  la 
tecnologia”, parte integrante e sostanziale del presente atto;

Acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile espressi dai rispettivi responsabili del 
Servizio ai sensi dell'art.49 del T.U. approvato con D.lgs 18/08/2000 – n.267;

Dato atto che il controllo di regolarità amministrativa e contabile di cui all’art. 147/bis 
del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, è esercitato con la sottoscrizione digitale del presente 
atto e dei pareri e visti che lo compongono;

Pertanto, con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese;

delibera

- di approvare, sulla base di quanto premesso e considerato il progetto “Coding a 
scuola: rigore e creatività attraverso la tecnologia” depositato agli atti dell'ufficio.

- di  individuare  nell'Istituto  Comprensivo  Dosolo  –  Pomponesco  –  Viadana,  il 
soggetto capofila del progetto.

- di  approvare  l'accordo  di  partenariato  allegato  alla  presente  deliberazione  e  di 
autorizzare il Sindaco alla sottoscrizione dello stesso, al fine di partecipare al sopra 
richiamato progetto

Successivamente
delibera

- di rendere immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 
134, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.



COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto  digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i.

Verbale seduta n. 15 del 18.05.2017

IL SINDACO
MADEO VINCENZO

IL SEGRETARIO COMUNALE
BORGHI ROBERTA


